

东明县三春集镇孔寨村:

产业生态齐头并进 助推乡村振兴



春博园里的城门楼子

时节已是晚秋,市民也换上了厚厚的衣物,但位于东明县三春集镇孔寨村春博园的玻璃大棚里却温暖如春,智能化气温调节设备、设施,让热带、亚热带的水果、蔬菜、花卉、苗木等在这里安家落户...

告诉记者,春博园有温室拱棚约3.8万平方米,以火龙果等瓜果产品为主;冬暖式温室大棚约8万平方米,主要种植草莓、羊肚菌等经济作物;两个玻璃棚约2万平方米,一个采用无土种植技术生产蔬菜瓜果...

市场,这样既解决了农村富余劳动力,自己也实现了创业致富。孔寨村党支部书记孔金胜告诉记者,2020年,村里采取合作社形式,拿出流转土地二十多亩,通过入股方式吸纳资金近300万元,建起了2万余平方米的厂房,吸引了东明信达木业、菏泽强塑业、陕西西安门套线加工等三家公司入驻...



春博园的热带植物长势喜人



游人在党史基地观看革命历史文物



吨包车间忙碌的工人



温室大棚内,季节草莓长势正旺



春博园鸟瞰图

单县:文明实践办实事 志愿服务暖人心

本报讯(通讯员 谢丽 记者 王富刚)为进一步巩固党史学习教育成果,推进“我为群众办实事”落实落地,近日,单县东城街道宗庙村文化广场举办孝善敬老饺子宴等新时代文明实践主题活动...

家常,他们听着音乐,欣赏精彩的舞蹈表演,现场氛围其乐融融。同时,村里还为近期过生日的8名老人准备了长寿馍,老人和家人都感到非常惊喜感动。10月30日上午,在单县谢集镇、李新庄镇等6个乡镇16个村也举办了孝善敬老饺子宴活动...

孤独感等情况,全县开展了孝善敬老饺子宴、中秋节庆礼、乡村夜话、社区“七杯茶”老年人谈心室等一系列活动为群众办实事,尤其注重解决老年人的精神生活匮乏问题,给老年人以丰富温暖的精神慰藉,将一场场精神文化盛宴送进了乡村、社区。文明实践办实事,志愿服务暖人心。目前,新时代文明实践站正成为助推该县经济社会发展,不断提高群众满意度的强力助手...



全市月嫂技能大赛决赛举行

10月31日,由市总工会、市妇联、市工业和信息化局、市人力资源和社会保障局联合举办的全市月嫂技能大赛决赛举行。月嫂行业作为一种新兴产业正在迅猛而稳定地发展,成为吸纳城乡劳动力的重要渠道...

“野蛮”驾车溅行人一身水,罚!

本报讯(记者 全志华)近日,一市民驾车经过积水路面时不减速,将行人溅了一身水,遭到交警部门处罚。牡丹区交警大队有关工作人员介绍,近日,有网友通过微信公众号向牡丹区交警大队举报,称当日有一辆白色轿车在牡丹区中和路与西安路交叉口往东20米处行驶时,呼啸驶过积水路面,丝毫没有减速,以至于溅起一道“巨浪”,将人行横道上的行人淋湿...

随后,驾驶员来到牡丹区交警大队接受调查。当他看了网友提供的视频后,称当时因送小孩上学,比较着急,所以没有注意减速驶过积水路段,以至于溅行人一身水。对于自己不文明的行为,驾驶员深感后悔。随后,民警对其进行了严厉的批评教育,并依法进行了相应处罚。驾驶员也表示今后再遇到类似情况,一定及时减速慢行,做

一个文明有礼的好司机。牡丹区大队交警介绍,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第六十四条:机动车行经漫水路或者漫水桥时,应当停车察明水情,确认安全后,低速通过。涉事车辆属于溅别人身上水违法行为。根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十条:机动车驾驶人违反道路交通安全法律、法规关于道路通行规定的,处警告或者20元以上200元以下罚款。

(上接第7版) 天更蓝,全国地级及以上城市优良天数比例提高至87%;水更清,地表水优良断面比例提高到83.4%;家更美,各级各类自然保护地总数达到1.18万处... 2020年9月,中国宣布力争2030年前实现碳达峰、努力争取2060年前实现碳中和,为全球应对和减缓气候变化作出贡献...

展会,其成功举办彰显中国推动建设高水平开放型世界经济决心。 “广交会要服务构建新发展格局,创新机制,丰富业态,拓展功能,努力打造成为中国全方位对外开放、促进国际贸易高质量发展、联通国内国际双循环的重要平台。” 习近平总书在向本届广交会发来的贺信中,传递出对加快构建新发展格局的关切。这是重塑中国经济未来发展新优势的格局之变... 时间回到2020年春天。 3月29日至4月1日,之江大地繁花似锦,草木葱茏。在疫情影响持续向好之时,习近平总书记来到浙江考察,一番“危和机总是同生并存的,克服了危即是机”的话,让很多处在困境中的企业,坚定了前行的信心。 习近平总书在浙江考察时发现,在疫情冲击下全球产业链供应链发生局部断裂,直接影响到我国国内经济循环。当地不少企业需要的国外原材料进不来,海外人员来不了,货物出不去,不得不停工停产。 “我感觉到,现在的形势已经不一样了,大进大出的环境条件已经变化,必须根据新的形势提出引领发展的新思路。”今年1月11日,习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届五中全会精神专题研讨班开班式上说。 2020年4月10日,习近平总书在中央财经委员

会第七次会议上发表重要讲话,明确提出构建新发展格局,阐释了对国家中长期经济社会发展的深入思考。此后,党的十九届五中全会对构建新发展格局作出全面部署。 “这是把握未来发展主动权的战略性布局和先手棋,是新发展阶段要着力推动完成的重大历史任务,也是贯彻新发展理念的重大举措。” “我们只有立足自身,把国内大循环畅通起来,努力炼就百毒不侵、金刚不坏之身,才能任由国际风云变幻,始终充满朝气生存和发展下去,没有任何人能打倒我们、卡死我们!” “加快构建新发展格局,就是要在各种可以预见和难以预见的狂风暴雨、惊涛骇浪中,增强我们的生存力、竞争力、发展力、持续力,确保中华民族伟大复兴进程不被迟滞甚至中断。” “这是把握未来发展主动权的先手棋—— 尽管近段时间受疫情影响等因素影响,消费增速略有放缓,但前三季度,最终消费支出对经济增长贡献率为64.8%,拉动国内生产总值增长6.3个百分点,消费持续恢复势头没有改变。

构建新发展格局,关键要扭住扩大内需战略基点。 网上购物,可在家门口取件;销售农副产品,快递小哥能上门收件——从“快递下乡”到“快递进村”,近期一系列打通农村快递“最后一公里”的努力,正是为了激发农村消费巨大潜力。 “在新发展格局下,中国市场潜力将充分激发,为世界各国创造更多需求。”习近平总书说。 14亿多人的超大市场谁都不想错过——中国人均国内生产总值已经突破1万美元,有超过4亿中等收入群体,未来规模还在持续扩大。预计未来10年累计商品进口额有望超过22万亿美元... 顺应超大市场这一巨大优势,以国内大循环为主体,关键要畅通阻碍循环的堵点和断点。 推出若干举措提振大宗消费重点消费,全面推进乡村振兴,持续推进以人为核心的城镇化,区域协调发展战略向纵深推进,以满足国内需求为基本着力点,加强现代流通体系建设,加快科技自立自强,推动产业链供应链优化升级...构建新发展格局是一个系统工程。 这是开放的国内国际双循环,而非封闭的国内单循环—— 印发《建设高标准市场体系行动方案》,审议通过《关于加快构建新发展格局的指导意见》,破除妨碍生产要素市场化配置和商品服务流通的体制机制障碍,深化教育、医疗、养老等领域改革...

对标世界最高水平开放形态,发布海南自贸港22条市场准入特别措施,33项金融改革举措;《中共中央国务院关于支持浦东新区高水平改革开放打造社会主义现代化建设引领区的意见》发布,赋予浦东新区历史新使命... 同140个国家和32个国际组织签署200多份共建“一带一路”合作文件;中欧班列累计开行超过4万列,通达欧洲23个国家的170多个城市,运输货品达5万余吨... 广交会、服贸会、进博会、消博会...一个个开放合作平台,成为中国畅通国内国际双循环的生动实践,勾勒出加快构建新发展格局的壮阔图景。 “以国内大循环为主体,绝不是关起门来封闭运行,而是通过发挥内需潜力,使国内市场和国际市场更好联通,更好利用国际国内两个市场、两种资源,实现更加强劲可持续的发展。” 无论是主场外交,还是国内会议,统筹国内国际两个大局始终是习近平总书记强调的观点。 把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局——站在2021年展望未来,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,亿万人民团结奋进,准确把握发展之机,牢牢掌握发展主动,为塑造经济发展新格局不断谋势、蓄势、聚势,中国经济长期向好之势不可逆转,中华民族伟大复兴历史进程不可逆转! (新华社北京11月1日电)